Цель деятельности базовой площадки: создание условий для продвижения (распространения) в массовую образовательную практику системы общего образования вариативных моделей образовательных систем, обеспечивающих современное качество образования.
Задачи деятельности базовой площадки:

· Введение стажеров в инновационную деятельность, или обеспечение перехода из традиционной профессиональной позиции в позицию исследователя эффективности и результативности собственной педагогической (управленческой) деятельности (ее целей, содержания, способов и средств), условий, в которых она осуществляется, с точки зрения достижения современного качества образования.
· Организация рефлексивного анализа стажерами модели образовательной системы, реализуемой образовательным учреждением – базовой площадкой (выделение ее основной идеи, сущностных свойств, действующих механизмов, а также определение ключевых условий, способствующих ее формированию и развитию).
· Консультативное сопровождение конкретизации и локализации в конкретном образовательном учреждении отрефлексированной стажерами модели образовательной системы, реализуемой образовательным учреждением – базовой площадкой (проектирование устойчивых структур, обеспечивающих реализацию данной модели в условиях конкретного образовательного учреждения).
· Организация освоения стажерами необходимых способов и средств педагогического проектирования и моделирования, эффективных способов работы в команде.
· Обеспечение подготовки стажерами итогового продукта, демонстрирующего, насколько удалось освоить представленное содержание и овладеть конкретными компетентностями.
· Создание форматов профессиональной коммуникации и эффективного взаимодействия между инновационным и массовым сегментами системы образования, базовыми площадками сети стажировочной площадки АКИПКРО.
· Постоянное улучшение модели образовательной системы, реализуемой самим образовательным учреждением – базовой площадкой.

· Составление программы деятельности базовой площадки
